

Elena SCURTU -

O VIAȚĂ TRĂITĂ CU PASIUNE ÎN LUMEA CĂRȚILOR

La început de toamnă, când natura începe să-si schimbe paleta de culori, aducând cu ea o energie specifică și emoționantă al anului, Doamna Elena SCURTU își sărbătorește aniversarea de 80 de ani.

Cu o experiență de 57 de ani aplicată în cadrul Bibliotecii Științifice a USARB, ați fost, cu adevărat, o coloană de sprijin esențială, iar dăruirea, profesionalismul și pasiunea Dumneavoastră pentru biblioteconomie și științele informării au modelat profund activitatea Bibliotecii Științifice a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți.

De-a lungul decadelor, ați fost nu doar un bibliotecar-bibliograf excepțional, ci și un mentor pentru colegi și un model de profesionalism.

Într-o carieră dedicată biblioteconomiei și științelor informării, cu categoria de calificare superioară, ați contribuit la dezvoltarea și îmbunătățirea serviciilor bibliografice, lăsând o amprentă semnificativă asupra comunității Universității bălțene și a Bibliotecii Științifice. Ați demonstrat, de-a lungul carierei, o dedicație neclintită și un profesionalism deosebit, influențând profund toate aspectele activității Bibliotecii. Prin muncă asiduă și pasiune, ați reușit să aduceți îmbunătățiri semnificative în domeniul bibliografic, având un impact maxim asupra utilizatorilor și promovând imaginea Bibliotecii prin publicațiile științifice și bibliografice elaborate.

Sunt deosebit de valoroase implicațiile doamnei Elena SCURTU în valorificarea tezaurului științific universitar, contribuțiile științifice ale profesorilor și bibliotecarilor prin crearea bazei de date Universitaria, editarea și monitorizarea lucrărilor bibliografice ale Bibliotecii în colecțiile: *Bibliographia Universitas, Facultas Biography – USARB, Vestigia semper adora, Cultura informației, Doctori Honoris Causa, IN HONOREM, Personalități universitare bălțene, Universitari bălțeni, etc.*

Succesele obținute pe plan profesional sunt adunate în cele peste 180 de lucrări de autor și coautor: monografii, manuale, dicționare, anuare, cataloage, bibliografii și biobibliografii, comunicări și articole în culegeri și reviste de specialitate: *Buletinul ABRM, „Confluente bibliologice”, „Magazin bibliologic”, Bibliouniversitas@abrm.md. etc.*

Cu o deosebită vitalitate fizică și intelectuală, ați aplicat cu dăruire și fidelitate cunoștințele teoretice și experiența profesională în domeniul bibliologiei. În fiecare aspect al muncii Dumneavoastră, de la cercetarea bibliografică la elaborarea bibliografiilor și biobibliografiilor, ați manifestat un angajament fără pereche și o pasiune autentică pentru domeniu.

Recunoașterea activității Dumneavoastră profesionale se reflectă în mai multe diplome și premii (peste 35) acordate de ABRM, Rectoratul USARB și Administrația Bibliotecii. Aceste distincții sunt o mărturie a înaltului profesionalism, consecvenței și calității excepționale în activitatea Dumneavoastră bibliotecară. Fiecare premiu și diplomă reprezintă nu doar aprecierea muncii, ci și impactul pozitiv pe care l-ați avut asupra comunității academice și a imaginii Bibliotecii noastre. Vocea, talentul, profesionalismul și prestația managerială deosebită demonstrate, de-a lungul anilor, au fost mereu evidente și au contribuit semnificativ la succesul nostru ca echipă.

Cu prilejul frumoasei vârste pe care o împliniți anul acesta venim către Dumneavoastră cu un gând frumos și urări de multă sănătate, viață lungă și multe momente de bucurie alături de cei dragi. Fie ca următorii ani să fie la fel plini de împliniri și satisfacții ca și cei care au trecut, și să continuați să inspirați și să ghidați pe cei din jur cu aceeași pasiune și dedicare.

Fie ca dragostea pentru carte și energia Dumneavoastră să continue să inspire și să aducă succes în toate domeniile importante pentru Dumneavoastră: Familia, Cartea și Biblioteca. Să aveți parte de noi realizări și de bucurii pe care doar o carieră de excepție și o viață dedicată pasiunilor și valorilor le pot aduce.

La mulți ani și multă-multă sănătate!

Colectivul Bibliotecii Științifice a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți